



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

ÖRÖMHÍR LEVÉL

2022 április

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

XVII. Évfolyam 4. szám
2022. 04. 01.

A hónap liturgikus eseményei:

- 3. vasárnap: Nagyböjt 5. vasárnap
- 4. hétfő: Sevillai Szent Izidor püspök és egyháztanító
- 5. kedd: Ferrer Szent Vince áldozópap
- 7. csütörtök: De la Salle Szent János áldozópap
- 10. vasárnap: Virágvasárnap - ünnepi mise
- 14. csütörtök: Nagycsütörtök, az utolsó vacsora miséje
- 15. péntek: Nagypéntek**
- 16. szombat: Húsvéti vigília, Urunk feltámadásának ünnepe**
- 17. vasárnap: Húsvétvasárnap**
- 18. hétfő: Húsvéthétfő
- 24. vasárnap: Húsvét 2. vasárnapja, az isteni irgalmasság vasárnapja**
- 25. hétfő: Szent Márk evangélista
- 29. péntek: Sienai Szent Katalin szűz és egyháztanító, Európa társvédőszentje
- 30. szombat: Szent V. Piusz pápa

Minden pénteken 17:15 órától keresztútát tartunk a templomban ezt követően szentmise 18:00 órától! Mindenkit szeretettel várunk!



A hírlevél tartalmából:

- N**agypéntek (2. oldal)
- A**z irgalmasság vasárnapja (3. oldal)
- H**elyi plébániai hírek (4. oldal)

*„Tanuljatok tőlem, mert szelíd vagyok és alázatos szívű.”
(Mt 11.29)*

Nagypéntek – Jézus Krisztus kereszthalálának napja

Nagypéntek az egyházi év legcsendesebb ünnepe: Jézus kínszenvedésének, halálának és sírba tételének napja. Az Anyaszentegyház ősi hagyomány szerint nem mutat be szentmisét ezen napon, mert maga az örök Főpap, Krisztus az áldozat a kereszt oltárán.

Az egyházi év legmegrendültebb liturgiáját ünnepeljük nagypénteken. A nagypénteki szertartás három fő részből áll: az igeliturgiából (olvasmányokkal és egyetemes könyörgésekkel), a kereszt előtti hódolatból, valamint a szentáldozás szertartásából.

A liturgia színe már előre jelzi a szenvedéstörténetet. A piros szín a vértanúság, a mártírság, a szenvedés színe. A pap piros miseruhában, némán vonul az oltárhoz, majd leborul az oltár előtt. Földre borulása az önmagát kiüresítő, az emberrel, a földdel azonosuló Krisztust jeleníti meg.

Nagypénteken az esti szertartást megelőzi a délután három órakor végzett keresztút. A keresztút segít megértenünk a történelem drámáját, de bennünket, hívőket biztosít arról, hogy nem a halálé az utolsó szó, hogy nagypénteket követi a feltámadás, a jó győzedelmeskedik a gonosz felett, a szeretet győz a gyűlölet felett, a harmadnapra feltámadt Krisztus győzelme hirdeti, hogy az utolsó szó Istené, aki maga az Élet.

Az Egyház nagypénteken szigorú böjt megtartását kéri a hívektől. A 18 és 60 év közötti hívek legfeljebb háromszor étkezhetnek, és egyszer lakhatnak jól, valamint 14 éves kortól a húsételek fogyasztásától is tartózkodni kell. A hívek ezzel az önmegtágadással fejezik ki szeretetüket az Örök Főpap iránt, és a testi lemondás emlékeztet minket Jézus mindhalálig tartó szeretetére.

Forrás: Magyar Kurír

Az Irgalmasság ünnepe - április 24.

"Azt kívánom – mondta Jézus – hogy az Irgalmasság ünnepe menedék és menekvés legyen minden lélek, de főleg a szegény bűnösök részére. Keserves szenvedéseim ellenére elvesznek egyes lelkek. Utolsó mentőövet adok nekik, ez Irgalmasságom ünnepe. Ha nem dicsőítik irgalmamat, örökre elvesznek."

Ennek az ünnepnek nagyságát a hozzáfűzött ígéretek nagyságával lehet lemérni, melyeket Jézus ígért: "Aki ezen a napon az Élet Forrásához járul, bűnei és az értük járó büntetés teljes elengedését nyeri el. Ezen a napon megnyílik irgalmam mélysége: a kegyelmek tengerét árasztom minden lélekre, aki irgalmam forrásához közelít. Egy lélek se féljen közeledni

hozzám, még ha bűnei skarlátpirosak lennének is." Eme nagy kegyelmek elnyeréséhez teljesíteni kell az Isten irgalma iránti tisztelet feltételeit, melyek: a bizalom Isten jóságában, a felebaráti szeretet gyakorlása, a megszentelő kegyelem állapotában (szentgyónás után) méltó Szentáldozás.

Jézus mondta: "Egyetlen lélek sem nyerhet megigazolást, amíg nem fordul bizalommal irgalmasságomhoz. Ezért kell a Húsvét utáni első vasárnapot Irgalmasságomnak szentelni. A papok ezen a napon hirdessék a lelkeknek nagy és végtelen irgalmamat."

Isten Irgalmasságának tiszteletében ez áll első helyen. Jézus első alkalommal 1931-ben, Plockban beszélt Fausztina nővérnek arról a kívánságáról, hogy ünnepet szen-



teljenek az Isten Irgalmasságának: "Azt kívánom, hogy legyen az Irgalmasságnak ünnepe. Azt kívánom, hogy a képet, melyet ecsettel fogsz megfesteni, húsvét után az első vasárnapon ünnepélyesen áldják meg! Ez a vasárnap legyen az Irgalmasság ünnepe!"

Az idézetek helye Szent Fausztina Naplójából: 699, 965, 570, 49, 300

Irgalmasság kilencede

Kedves Kedves testvérek, szeretettel ajánluk figyelmükbe a plébánia honlapján megtalálható irgalmasság kilencedét. A kilenced nagypéntektől irgalmasság vasárnapjáig tart (április 15 - 24 között.) Az irgalmasság kilencede lelkünk fejlődésére szolgál, bátran és bizalommal végezzük ebben az időszakban.

Link: <http://dkjsz.vaciegyszegymegye.hu/imadsagok3.html>

Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

Kedves Testvérek!

Vasárnapi 11:00 órakor kezdődő gyerekmisék rendje e hónapban a következő: április 3, 17. A gyerekmiséket továbbra is a templomban tartjuk! Nagy-nagy szeretettel várunk minden kicsit és nyot ministrálásra is!

Minden hónap 13-án 16:30 órától imádsággal, hálával, köszönettel fordulunk a Fatimai Szűzanyához egyházmegyénkért, egyházközségünkért, családjainkért, betegekért, elhunytakért. Mindenkit nagy szeretettel hívunk és várunk a templomban.

Minden első pénteken szeretetláng imaóra 8:00 órától a reggel mise után.

Állandó egyházközségi hirdetmények

Szentmisék rendje:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30
						9:30
						*11:00
			18:00		18:00	18:00

Szentségimádás:

Fogadóórák:

* Gyerekmisék minden első és harmadik vasárnap
Minden vasárnap 12:00 és 18:00 óra között.
Hétköznapokon 09:00-12:00-ig; hétfőn, szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-ig az új plébánián.

Minden hónap 13-án 16:30 órától FATIMAI IMAÓRÁT tartunk.
A hétköznapi szentmisék előtt fél órával rózsafüzér-ájtatosság.
Károly atya a 06-30-2944-898 és 06-27-351-676-os telefonszámon érhető el.

"Kő marad est" - 2022.04.26-án 19:00 órától!

Szeretettel hívjuk a híveket 2022 április 26-án 19:00 óras kezdettel a plébánia nagyterembe, ahol egy közös beszélgetést és előadást szerveztünk Dr. Fábri Kornél atyával a tavaly lezajlott NEK főtítkárával. A belépés díjtalan! Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

13-15 éves fiúk és lányok részére repülőgép-modell építés, távirányítás a Dunakeszi repülőtéren

Gyere ki a szüleiddel és nézd meg hol épülnek a modelljeink, kik a hasonló korú modellezőink kik a szakkörvezetőink hogyan repülnek a gépeink.



Célunk

A fiatal modellezők tevékenységük során fizikai és technikai ismeretekhez jutnak, manuális készségeik alakulnak ki, amelyeket az élet számos területén kamatoztathatnak. Ezért a modellezés jelentős szerepet tölthet be a fiatalok nevelésében. A modellezés hozzá tud járulni ahhoz, hogy a felnövekvő nemzedékben többen váljanak alkotó emberré, ne csak fogyasztóvá. Sok olyan modellt használunk, amelyeknek az elkészítését a hagyományos otthoni, „konyhai” körülmények és lehetőségek között el sem lehet képzelni. A szabadidős modellezés keretében nyílt a pálya az új megoldásokra, a fejlesztésre. Boltban vett modellel még senki nem lett világbajnok.

Kik a vezetők

A dunakeszi repülőtéren négy önfeláldozó ember, tanárok, szakkörvezetők foglalkoznak a fiatalokkal. Ők fogják össze, és többnyire viselik e tevékenység olyan „közterheit” is, mint pl. a szervezési, képviselési, krónikási, eseményszervezési feladatokat.

Mikor

Minden csütörtökön 16:30-tól

Hol

A Dunakeszi reptér délkeleti sarkában, gondozott, légtér engedéllyel rendelkező terület (modell reptér) ad otthont az egyesület tagjainak hobbijukra, a repülő modellezésre, melyhez felszerelt műhely tartozik. (A 2014 óta működő Dunamenti Modellező Baráti Kör Egyesület a közelmúltban kapta meg ezt a lehetőséget.)

Érdeklődni lehet:

Csontó Gyula elnöknél: +36-20-565.1083 email: gyula.csonto@gmail.com
honlapunk: <http://dmbk.hu>;
https://www.youtube.com/watch?v=qR0_a9i-z1w&t=533s